el & ) seanll
elaiin Lul;
L I B K e

Al a0
(50) Saia¥! 5l - olaica dpy il A - (55 partale bl ) a5 giall () - (1) 4bslis Y alas
anall @) Hllue odle 2
1)
- adalaa Jiad Zy’ — Xy = xy‘z dalaladl) dlalall
H + Jdsx
2) -4l
3) - Ak
4) - Qs
2)
-ddalaa Jiad ( )3 x— — y = 0 dalalaill ddabaall
1) - S
2) -4l
3) - Ak
4) [ o
3) =n Ledic ahdll ¥abaall da 44 jlay a3 2Lalds Alalas g 0 alilas sl
H |+ 0
) - 1
3 -2
4 -
4)

(EZX + 4_)y" — yezx . ql&Liﬁ! alalaall “;:L‘l-“ (JA-“

1)
y=e*+4+c
2) + -
y = c/(e?* + 4)
3)
y=In|e?* +4|+c
4)

y=Inx+e** +c

I amm 4aiall 1/10



el & ) seanll
slaion adla
Ay S Y S e

6)

7)

8)

x(x+y)dy —2y(x — y)dx = 0 : dlaliil) ddalaal) s

1) - Aghs

2) +  Ailadia

3) - Al

4) - G yia) sl L8

ydx + (3x — xy + 2)dy = 0 :&lalidl) Al

1) - 4l
2) + - .
X 2 dabd
3) sy,
y B aska
4) - Gl ial Jeadl AL

xy' —y = x? : dlalil) daaall L) Jaladl

1)
-1 X
2) + 1
/x
3)
Inx
4) x

coty dx — x dy = 0 : 4laliil) dalaall Lalsal) Jalal)

I amm 482l 2/10



el & ) seanll
elaiin Lul;
L I B K e

9)

10)

x~1coty
2) &
x~1 tany
3)
x coty
4)
x tany

s Aol ddlaall S s y(x 4+ 1) = a(x —1) Al

1)

2ydx + (x* —1)dy =0

2) 4

2ydx — (x* —1)dy =0
7 ydy—(x2—1)dx =0
4)

ydy + (x* —1)dy =0

ASM G (YR -y —4 =0 :Adalin) Dl

I amm 4a82l13/10



el & ) seanll
slaion adla
L I B K e

1)

y = ce™>*
2) +

y = ce>*
3)

y=e>*+c
4)

y=e>*+c

12)

y(0) =4lis y' +3y=6 sdalaldil) ddalaall (aldld) Jal)

1)

y=e>*+2
2) &

y=2e 3% + 2
3)

y =2e 3% -2
4)

I amm 4aiall4/10



el & ) seanll
claia 3—'&5
L I B K e

13)

14)

y=—e3*+2

+ dulalitl) Alataal) o J i L ‘;M — ‘3” dildatal) a1
y X

Mdx + Ndy =0

1) - ahs

2) + Al

3) - Auilata

4) - G yial) Jiadl AL0E

o Juaall lgilalaa jgda ol Lale ddlatia dudad dulialis ddalzal alad) Jad)

1,-3,2,2,2

1)
y = (c1X + Cx + c3x)e** + ¢ e — cse”

y = (cq + Cx + c3x%2)e** + c,e™3¥ + cse”

3)
y = (¢4 + ¢;x + c3x%)e** + c,e3* + cge™

)
y = (c1x + c3x + c3x?)e** + ¢, xe3* + cse”

15) ks Adlee Jiad ¥ 2000 ¥ aleall (e

1))

I amm 4aiall5/10



el & ) seanll
elaiin Lul;
L I B K e

16)

17)

y' + Inx = 3xy

xy' +yy' =y*

3)

rer

y" +xy' + ycosx = x

4)

24! — gl
Xy —y=Yy
p gl addind (15x + 3y)dx — (5x + y)dy = 0 dlalidl dlalaal) Jad

1)

Z=5x-—Yy
T Z=5x+Yy
’ Zz=15x+ 3y
4)

Z=15x -3y

D ol aadiad xydx + (x% — 3y)dy = 0 dlalisl) Al Jal

I amm 4aiall6/10



el & ) seanll
elaiin Lul;
L I B K e

v =Xy
2) A 2

V=X
3)

v = y?
4)

v=x%*-3y

18)

y=Xxp— [npz : aalalatl) alaleall aladl Jadi

1)
Yy=cx—~¢cC
2) 4
y =cx+ Inc
3)
y=x+lInc
4)
y=Inx+c
19) adlalall sl L Jiad aladl Jall (e 48 s3aall 45 HLAAY) Sl Al 22
- da
2) +  Aa
3) - A
4) - daa
20) ol e 4 bid) Cul i e (g giag Y A Ja)
-

2) o+ el

I amm a8l 7/10



el & ) seanll
elaiin Lul;
L I B K e

1))

y = acosV2x + bsin\2x

2) 4 i
y = acos2x + bsin2x
3)
y = ce**
4)
y =ce ™
22)

y' =y dalalail) ddalaall alad) Jadi

1))

y = (Ax + B)e*
2) 4

y = A+ Be”*
3)

y = Ax + Be*

I amm 4a8all8/10



il 4 ) seenll
claia Lul;
A5 SV i JLaaY) S s

= (A+ B)e*
23) o
y' — xy? = x : dlalidl) Astaall alad) Jal
1)
y=tan(*'/p) +c
2) & 2
y = tan(c+*/,)
3) ,
y=—tan(X/,) +c
4) ,
Yy = (I /2) +C
24)
3xy%y’ = 3x* 4+ y3 Ll dalal)
1) S O
2) s
3) - duilata
4 - ks
25)
y' = sec(x) + y tan(x) :dlalisl) daxall
1) -4l
2) - Al psiall Jiadl A148

I amm 4a8219/10



il 4y ) seanll
elaia dadls
L I B K e

I amm 422l 10/ 10


http://www.tcpdf.org

